

Гостями праздника стали Посол Российской Федерации в Республике Колумбии Тавдумадзе Николай Карлович с супругой, советник-посланник Варламов Игорь Николаевич с супругой, дипломаты, родители учащихся.

С приветственным словом к участникам мероприятия обратился Николай Карлович Тавдумадзе. Он напомнил, какой тяжелой ценой досталась победа в той страшной войне, обратился с напутствием к молодому поколению о необходимости сохранения памяти о тех, кто своей жизнью отстоял свободу и независимость нашей Родины.

Ученики и учителя школы предложили вниманию гостей литературно-музыкальную композицию: «Не забывайте о войне, своим потомкам передайте!».

Сценка мирной жизни прерывается звуком сирены воздушной тревоги. Звучит сообщение Юрия Левитана о начале Великой Отечественной войны. Ученики школы проникновенно читают стихи о войне. Большое впечатление на зрителей производит «Танец огня» и танцевальная композиция «Журавли» в исполнении учеников начальной школы. Тепло встречено исполнение Пионтковским Добромиром и братьями Васильчиковыми Иваном и Кириллом песни «Москвичи». Долго не утихают аплодисменты после исполнения Васильчиковым Кириллом музыкальной композиции «Катюша» композитора Исаака Блантера.





Слайд из презентации к уроку «Воспоминания о войне» в 5 классе

